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ПЕРШИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 

Вельмишановні колеги! 
Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Міжнародної конференції молодих учених 

«Актуальні проблеми ботаніки та екології», яка відбудеться 19 - 23 вересня 2012 року 
в місті Ужгород на базі Ужгородського національного університету. 

 

СЕКЦІЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 
1. Альгологія, мікологія, бріологія та ліхенологія. 
2. Систематика та флористика судинних рослин. 
3. Екологія рослин та фітоценологія. 
4. Експериментальна ботаніка. 
5. Історія ботанічної науки та етноботаніка. 
6. Інтродукція рослин та ландшафтна архітектура. 
 

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська. 
Форми участі у конференції: заочна та очна (усна доповідь, постерна доповідь 

або участь без доповіді). 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 
Голова оргкомітету: чл.-кор. НАН України, д.б.н. Єлизавета Львівна Кордюм. 
Співголова: к.б.н, доц. Колесник Олег Борисович. 
Секретаріат: к.б.н. Ігор Ольшанський, к.б.н. Ярослава Гасинець. 
Куратори секцій: к.б.н. Людмила Димитрова, к.б.н. Олег Колесник (секція 1), к.б.н. 
Василь Сабадош, Людмила Зав’ялова (секція 2), к.б.н. Любов Фельбаба-Клушина, 
Уляна Альошкіна (секція 3), к.б.н. Ярослава Гасинець, Олександр Поліщук (секція 4), 
к.б.н. Юрій Петрус, Олеся Безсмертна (секція 5), к.б.н. Інна Бесеганич, 
Микола Семенюк (секція 6).  
Члени оргкомітету: Ольга Бурова, Марія Зикова, Микита Перегрим, Олена Перегрим, 
Денис Винокуров, Вадим Дацюк, Анна Войцехович, Олена Клименко, Андрій Мосякін, 
Василь Бриков, Олена Білоус, Марина Яроцька. 

 
 
 
 
 



 

 

РЕЄСТРАЦІЯ ТА ПОДАЧА ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 
Для участі у конференції необхідно заповнити реєстраційну форму на нашому 

офіційному сайті www.botany-center.kiev.ua, де також подається електронний варіант 
тез доповіді. Якщо тези написані декількома авторами, то реєстраційну форму 
заповнюють всі автори, а файл з тезами додає лише перший автор. 

Кінцевий термін реєстрації та подачі тез доповідей – 1 червня 2012 року. 
Всім зареєстрованим учасникам конференції на їх електронну адресу 

надсилається підтвердження про реєстрацію протягом 5 робочих днів після 
заповнення реєстраційної форми. У разі відсутності підтвердження зв’яжіться, будь 
ласка, з оргкомітетом. 

 

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 
Текст тез доповідей об’ємом до однієї сторінки та список літератури повинні бути 

набрані у програмі Microsoft Word (тип файлу «doc» або «docx») українською, 
російською або англійською мовами. Назва файлу повинна відповідати прізвищу 
першого автора латиницею (наприклад, Stepanenko.doc). Формат сторінки – А4, усі 
поля – 2 см, шрифт Times New Roman, кегль 12 пт, інтервал одинарний, відступ 
першого рядка абзацу – 1,27 см, вирівнювання абзацу – за шириною. 

Латинські назви таксонів виділяються курсивом. Тези не повинні містити 
переноси, таблиці, рисунки, графіки. Список літератури подається наприкінці тез у 
алфавітному порядку (приклади оформлення наведено нижче), а літературні 
посилання в тексті наводяться у круглих дужках, де вказуються прізвища авторів і рік 
публікації (Іванов, 2011). 
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Текст тез доповіді... 
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Оргкомітет конференції залишає за собою право редагувати тези та відхиляти 
такі, що не відповідають вказаним вимогам або тематиці конференції. У випадку 
відхилення тез оргвнесок буде повернуто за вирахуванням витрат на пересилку. 

 

ОРГВНЕСОК ЗА УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ 
При очній участі оргвнесок сплачується кожним учасником конференції 

(першими авторами та співавторами, які планують взяти очну участь в роботі 
конференції). При заочній участі сплачується лише один оргвнесок за тези однієї 
доповіді (незалежно від кількості співавторів). Якщо Ви бажаєте подати декілька тез 
доповідей, Вам необхідно сплатити додатковий внесок (див. таблицю). 

Країна учасника 
Організаційний внесок 

Україна інші країни 
очна участь 150 грн. 50 євро 
заочна участь 75 грн. 25 євро 
внесок за публікацію кожних додаткових тез 50 грн. 10 євро 
До суми оргвнеску заочних учасників включена вартість поштової пересилки 

однієї збірки матеріалів конференції. Оплата проживання та харчування здійснюється 
за рахунок учасників конференції. 

Оргвнесок сплачується поштовим переказом до 1 червня 2012 р. На бланку 
обов’язково вкажіть свої прізвище, ім’я, по батькові, а також зазначте «ВНЕСОК ЗА 
УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ». Закордонні учасники сплачують оргвнесок у валюті своєї 
країни згідно курсу валют на день пересилки. 

 

ПОШТОВА АДРЕСА ДЛЯ ПЕРЕРАХУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ВНЕСКУ 
Ольшанський Ігор Григорович 
Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України 
вул. Терещенківська, 2, м. Київ, 01601, Україна 

 

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ 

Офіційний сайт конференції www.botany-center.kiev.ua  

Електронна адреса botany-center@ukr.net 

Поштова адреса 

Ольшанський Ігор Григорович 
Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України 
вул. Терещенківська, 2, м. Київ, 01601, Україна 
 

Гасинець Ярослава Степанівна 
Кафедра ботаніки 
Ужгородський національний університет 
вул. А. Волошина, 32, м. Ужгород, 88000, Україна 

Телефон 
(044) 235-03-74 (Ольшанський Ігор) 
(050) 160-64-51 (Гасинець Ярослава) 

 

ДРУГИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ, 
де буде подано детальну інформацію, включаючи програму конференції, 

екскурсійну програму, умови проживання та харчування, 
А ТАКОЖ ОФІЦІЙНЕ ЗАПРОШЕННЯ НА КОНФЕРЕНЦІЮ 

будуть розіслані зареєстрованим учасникам до 1 липня 2012 року. 
ДО  ЗУСТРІЧІ  В УЖГОРОДІ! 


